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COMPTE RENDU DU CONSEIL DE CLASSE 305  (26 élèves)
1er trimestre 2016 - 2017

Moyenne de la classe : 12,70/20

Présidents

Mme VIGNEAU Principale

Professeur principal - Technologie

Délégués de la classe

Elèves Parents

DAOUGHI Ayoub PEDRINI Hervé

Carolina Noel Régine

Matières Présent/Excusé Nom du professeur Appréciation

Français

Classe très volontaire et sympathique. Les élèves ont compris que la seule 
solution pour progresser était de travailler. Tous ont donc progressé et 
certains très fortement. Quelques élèves restent en difficulté, mais le 
pronostic est positif.

Histoire Géographie

Classe sympathique mais extrêmement passive et qui se repose sur des 
élèves qui ne respectent pas la prise de paroles pour laisser le cours 
avancer. Le travail personnel est très insuffisant pour beaucoup. Probleme 
d'apprentissage du vocabulaire et des définitions et quelques refus 
d'etudier.

Anglais
Classe d'un niveau tout juste satisfaisant et dont l'attentisme est déconcertant. Je suis 
trop souvent obligée de faire cours toute seule, ce qui, en langues, est vraiment 
problématique. Trop peu de participation et un travail trop superflu

Mathématiques
Classe très sympathique, attentive et motivée Des élèves qui dans l'ensemble ont 
envie de progresser. Quelques élèves en difficultés mais des résultats globalement 
satisfaisants.

Classe agreable dans l'ensemble malgré quelques élèves qui bavardent

Technologie Classe agréable, les résultats sont bons car les élèves font des efforts malgré les 
difficultés.

Arts Plastiques Classe agréable, d'un bon niveau dans l'ensemble car il y a une bonne dynamique de 
travail. Je les encourage à poursuivre les efforts tout en restant concentrés.

Musique Classe agréable, trimestre satisfaisant.

La classe de 305 est sérieuse mais une bonne partie de la classe manque de 
dynamisme et de motivation. Le travail est tout de même effectué.

Physique Chimie
Classe assez hétérogènes avec quelques élèves qui fournissent un travail très 
insuffisant.

Espagnol

Associé aux 304 ce groupe compte 26 élèves. Des élèves fort sympathique, qui 
devraient employer leurs énergies pour participer en classe!!! Je me sens parfois un 
peu seule!! c'est dommage, car de nombreux élèves ont des qualités certaines en 
espagnol!!! Allez!! Au boulot!!!

Latin

Vie scolaire

Ambiance de la classe et mots de Madame la Principale

Comportement agréable, pas d indiscipline mais trop de bavardages donc peu de participation orale. Trop de travail insuffisant et 
du travail à consolider. Madame la Principale explique la finalité du college et les problematiques d'orientations qui en découlent, 
elle fait un retour sur les RJ3E et informe que pour les journées portes ouvertes la communication sera faite pour les 
établissements du bassin et recommande aux parents d'aller voir sur les sites ENT de l'ensemble des établissements. Il faut se 
donner les moyens d'aller là où on le souhaite, l'acces aux bacs pros reste difficile car beaucoup de demande et peu de place. 
Choisir=travail

Questions des élèves

Trop de bavardage et de pertubation pendant les cours

Questions des parents

Aucunes

Synthèse des Parents d'élèves

Prendre conscience de la finalite du college et de la realité des orientations car tout va se jouer sur le second trimestre pour 
lequel il ne resque que 5 semaines de travail !
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